

北京国际电影节开幕 范冰冰两度走红毯



第四届北京国际电影节日前举行开幕式，章子怡、范冰冰、黄晓明等明星亮相红毯。开幕式上，王学圻、阿方索·卡隆、奥利弗·斯通等登台推介天坛奖入围影片，而本届天坛奖评委会主席吴宇森则携全体评委压轴亮相。范冰冰与黄晓明则成为红毯上最忙的人，在以《白发魔女传》主演身份走过亮相后，又分别以《王朝的女人·杨贵妃》和《太平轮》主创的再战红毯。

本届北京国际电影节本届主竞赛单元的“天坛奖”共收获了88个国家的837部影片，最终从中选出了15部角逐“天坛奖”，其中两部中国影片分别为导演王家卫的《一代宗师》和导演陈可辛的《中国合伙人》。

在开幕式晚会上新增“天坛奖”入围影片推介环节，知名电影人王学圻、阿方索·卡隆、范冰冰、奥利弗·斯通、黄晓明、让·雅克·阿诺为“天坛奖”15部入围电影作推介。

“天坛奖”国际评委会的7位评委在开幕式上最后登台亮相，评委会主席、华裔国际著名导演吴宇森致辞。包括导演陆川、宁浩在内的6名评委分别来自西班牙、意大利、法国、印度和中国。
(据人民网)

《舌尖上的中国2》今日开播

吃货们的福利来了，《舌尖上的中国》第二季将于4月18日亮相央视。15日，该片在京举行首映式，导演陈晓卿还透露《舌尖2》中涉及了不少社会热点话题，它们都以巧妙的方式被“植入”到片中，弥补前一季缺失社会话题。

**片花曝光被指抄袭
导演：存在致敬的成分**

《舌尖2》延续了第一季的主题，依旧是探讨人与食物的关系，涉及300余种美食，拍摄了150多个人物。在当天的首映式上，节目组特地为到场媒体及嘉宾播放了两段片花，一段关于西藏和四川采蜜人，一段关于上海一个五代名厨家庭。眼尖的观众会发现，《舌尖2》的部分影像风格与《人类星球》极其相似。

导演陈晓卿表示：“我不同意抄袭这个说法，有致敬的成分在里面，但结构不一样。”

另外，纪录频道总监刘文透露，《舌尖2》开创国内纪录片周播先河，“其实，在纪录片发展较为成熟的欧美国家，周播是惯常做法。”周播的形式将使“舌尖”这一话题持续发酵，实现传播效应的最大化。

触碰社会话题 叙述更加个性

陈晓卿表示，《舌尖2》希望传达出一些“更在意”的东西。“除了介绍中国好吃的之外，更重要的是，通过这些好吃的，能够看到我们熟视无睹的一些事？”生活在这个时代，每个人都经历着太多的欢乐与痛苦，“但中国人能苦中作乐，把喜悦通过美食呈现。我们在关注生存的同时，更注重人们对生活的热爱。”因此，《舌尖2》比《舌尖1》更多地触碰了社会层面的内容。

陈晓卿还透露，《舌尖2》的叙述风格也更加个性化，比如，讲述刀功的片段，借鉴了武侠片的风格。屋檐下，伴随着爷爷的琵琶曲，两个孙子在骄阳下苦练刀功。



当琵琶曲戛然而止，画面进入抽象的意境。中国烹饪千变万化的刀功，在让人眼花缭乱的剪辑下——呈现。

(据人民网)

宫鲁鸣：孙悦王仕鹏回归要看态度



16日下午，新一届中国男篮进行了集训7周以来的第一堂媒体公开课，全队共26名队员参加了训练。目前，在亚运会报名的50多人大名单中，易建联、王仕鹏、朱芳雨等老将仍不见身影。主教练宫鲁鸣表示，国家队允许了易建联继续休整的请求，至于王仕鹏和孙悦，则需要他们个人表达出想继续为国效力的主观愿望才会让他们报到。

中国男篮已于早些时候向亚组委递交了一份50多人的备选大名单，其中包括了易建联、刘炜、王仕鹏和孙悦这几位老将的名字，但在国家队三次公布的集训人员名单中，只有易建联在其中，

孙悦和王仕鹏则有“落选”嫌疑。

对此，宫鲁鸣解释道：“一些老队员，常年在国家队征战，应该说他们浑身都是伤病，个人家庭问题也比较多，在这种情况下他们本身还有没有进入国家队的愿望，还愿不愿意为国家效力，本身我们不是特别清楚。这个前提下，我希望他们能有一个很好的态度，愿意把自己交给国家，服从队里的纪律、参与训练，我们是欢迎他们回来的。”

宫鲁鸣表示，对老队员的大门会一直开放，并不存在最后期限一说，但能不能留在队中则要看队员的竞技状态能否达到国家队的需要和是否有为国效力的决心。
(据新华网)

2014年羽毛球亚锦赛本月举行

林丹参赛 李宗伟退赛

2014年羽毛球亚锦赛将于本月22日至27日在韩国举行，中国羽毛球队一哥林丹确定领衔出战。据马来西亚媒体报道，为了让目前世界排名第103位的超级丹获得参赛资格，国羽不得不让谌龙、杜鹏宇、王睁茗等人退赛，并将因此受到亚锦赛组委会的处罚。

亚锦赛是亚洲最高级别的羽毛球赛事，而今年的亚锦赛对各个协会的参赛名额进行了一定的限制。单打方面，按照世界排名顺位，每个协会最多只能有四人参赛。林丹自去年8月在世锦赛上击败李宗伟，夺得实现史无前例的五冠王之后，再一次进入无限期休战。由于一直未能参赛累积积分，林丹世界排名已经掉到了百名开外，因此，林丹想要参赛，必须要牺牲前面高排位队友的参赛席。

据悉，目前中国队已经确定亚锦赛男单参赛选手名单，世界排名第103位的林丹领衔出战，此外还有田厚威以及小将薛松、郭凯。而目前排位更高的谌龙、杜鹏宇、王睁茗、高欢、陈跃坤和黄宇翔都要集体退赛。

林丹确定参赛，他的老对手、大马一哥李宗伟则确定退赛，这意味着本届亚锦赛不会上演备受关注的“林李大战”。据悉，马来西亚羽协也将因李宗伟退赛接到罚单。
(据新华网)

